

BENNINGER



新闻稿
Shanghaitex 2019

A Jakob Müller
Company



公司简介

贝宁格公司研发制造高度工程化的纺织后整理以及帘帆布浸胶设备。作为全球市场的“领头羊”，贝宁格依托自身掌握的综合性工艺技术为全球纺织、化纤、轮胎和输送带等行业提供优质服务和系统化的解决方案。

我们的使命

定制化

凭借创新和可靠的产品以及全面的纺织专有技术，贝宁格始终与客户保持密切合作和协调，为客户提供量身定制的工艺解决方案。

纺织应用

我们的不断前行总是受我们的客户在纺织应用方面的需求所驱动。凭借很多年积累的经验和深厚的纺织功力，贝宁格一直为客户创造可持续的附加价值。贝宁格在世界各地安装有大量的机器产品，它们都是按照各个客户的工艺要求而配置的。

解决方案

贝宁格公司是一家提供集成方案的供应商。从工艺咨询到安装设备的整个生命周期，我们计划和实施技术优化、个性化设计流程和系统解决方案，我们是客户在各方面值得信赖和可靠的合作伙伴。

贝宁格公司 / 苏州贝宁格寇司德机械有限公司

2019年上海国际纺织工业展 —— W2号馆，D10展位

贝宁格 - 160年的纺织品承诺，160年的可持续生产责任

贝宁格160年来的主要推动力始终是持续创新，不断改进我们的产品、流程和服务，以节省水和能源等有限资源。

可持续性正成为纺织行业越来越重要的因素，但是对贝宁格而言可持续性不仅仅意味着节约有限的资源，更意味着拥有长久的优质生产设备，从而客户能长久地拥有高端品质的产品。

贝宁格寇司德染色均匀轧车

在今年的上海国际纺织工业展上，贝宁格将展出贝宁格寇司德染色轧车基本款。这款染色轧车由苏州贝宁格寇司德机械有限公司制造，专为满足亚洲市场的需求而设计，易于操作。两根S泳动辊确保了最大可能的挠曲，并可不受限制地用于针织和梭织布的染色。贝宁格是唯一一家拥有原创S-Roller专有技术的纺织机械制造商，S泳动辊就是全门幅均匀染色的同义词。

此外，贝宁格寇司德染色均匀轧车通过使用冷轧堆(CPB)染色工艺，无需使用能源即可实现无盐染色。

所有这些优势和事实使贝宁格寇司德染色均匀轧车成为领先的冷轧堆染色机，其在染整市场占有率超过80%。



产品相片: 贝宁格寇司德染色均匀轧车

污水传感器

另一个展品是贝宁格公司专为水洗机开发的污水传感器，通过传感器水洗机的水箱可以根据箱体内水的污染程度调节需要的洁净水量，以便 1) 保证尽可能低的水和能量消耗； 2) 确保洗涤结果的高度再现性。



展品相片：污水传感器

欢迎您访问我们在本届上海国际纺织工业展的展台——**W2号馆，D10展台**，加入我们一起庆祝并见证贝宁格**160年**的纺织后整理设备制造实力。

期待您的光临！

欲了解更多资讯，请联系：

Marion Rüesch

Corporate Marketing

BENNINGER AG

9240 Uzwil, Switzerland

T +41 +41, 71 8511

F +41 71 955 87 47

marion.rueesch@benningergroup.com

www.benningergroup.com



寇司德 —— 贝宁格集团下的世界领先技术

作为一家有着160年发展史的设备制造商，瑞士贝宁格公司一直是据全球领先地位的纺织染整行业的合作伙伴，其下设的分支机构及服务代表处遍布世界各地。

2007年，寇司德纺织机械公司成为贝宁格集团的成员。两家历史悠久的公司合并，从而在整个纺织湿整理设备领域，贝宁格成为全球技术领导者。

自合并以来，联合品牌“贝宁格”和“寇司德”已成为高品质和纺织行业领先合作伙伴的标志。丰富的知识和全面的专有技术使贝宁格能够提供高质量的安装和卓越的客户服务。

其中一个例子就是带有两个泳动辊的原装贝宁格寇司德染色轧车，它几十年来一直是染色领域中安全可靠的设备。经过现代化的更新完善，现在这个设备也能完美地适应中小批量的染色生产。

公司独特的地位吸引了本土的低成本竞争对手利用寇司德的传统和品牌价值。然而，贝宁格正在接受挑战——通过为我们的客户提供优秀的制造和特色化的服务来捍卫其在市场上的高度认知和声誉。

在优秀方面，全球客户信赖由贝宁格集团提供的世界领先的寇司德原创技术，它在瑞士和德国制造，代表了无与伦比的瑞士品质。

BENNINGER AG
CH-9240 Uzwil, Switzerland
T +41 71 955 85 85 F +41 71 955 87 47
info@benningergroup.com
www.benningergroup.com

